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Exercice n° 1

[ROC] EQUATION CARTESIENNE - VECTEUR DIRECTEUR

Le but de cet exercice est de démontrer le résultat suivant !
Sid une droite déguation ax + by + ¢ = 0, le vecteur il de coordonnées | —bia) estun vecteur

directeur de I3 droite d.,

Dans le plan, muni dun repére (C—": ?}) , an considére la droite d d'équation az + by +e =0 et
A{zaiya) unpointde d.
1. Montrer gue le peint B de coordonnées (x4 — biy4 + @) appartient 2 |la droite 4.

2. En déduire que le vecteur i ( - b: o) est unvecteur directeur de d.

Exercice n° 2

EQUATION CARTESIENNE D'UNE DROITE - VECTEUR
DIRECTEUR

Pour chacune des droites dont une éguation est donnée c-dessous, déterminer :

un vecteur directeur
I'eguation réduite

le coefficient directeur
ar y+1=10
b, 2 +2y=10

¢ dr—2y+5=10
d 3y+1=0

e. x=+1=10
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Exercice n° 3

VECTEURS ET ALIGNEMENT

Soientun triangle ABC', I le symétrique de B parrapporta A, J le milieude BC]| et K le point tel
O
que AR = gﬂlft

Maontrer que les points I. J et K sont alignés, (On pourra se placer dans un repére judicisusement
choisi)

Exercice n° 4

MEDIANES - CENTRE DE GRAVITE

On se place dans un repére (O: ?._-.._‘j')
Soient lespoints A(1:1). B (4:2) et ¢'(2:4)

1. Déterminer les coordonnées du point M milieu de [BC' . En déduire une équation de la médiane au

triangle ABC issuede A,
2, Déterminer une équation de la médiane au triangle ABC issuede B.

3, En déduire les coordonnées du centre de gravité & du triangle ABC.

— L J—,
4, vérifier gue AG = EAM'
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